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ZAPISNIK 

KOORDINATIVNI SASTANAK  
 

za formiranje VRPM tematske grupe  
(Virtual/Rapid Prototyping/Manufacturing) 

 
04.07.2011. Kragujevac 

 

Kooperativni sastanak otvorila je prof. dr Vesna Mandić, koordinator CTC-a i WBC VMnet mreže, 
pozdravivši lidere ICIP projekta, dr Jürgen Henke -a i dr Thies Wittig-a, SECEP projekta, Vitu 
Latinović-Nenadić, kao i prisutne predstavnike malih i srednjih preduzeća. U svom uvodnom 
obraćanju, ona je naglasila značaj i neophodnost saradnje akademskog i privrednog sektora 
zarad poboljšanja i razvijanja novih tehnologija i iznela ciljeve sastanka. 

Svoj doprinos u isticanju potrebe saradnje ova dva sektora dao je i dr Jürgen Henke, koji je u 
svojoj prezentaciji o razvoju konkurentnosti malih i srednjih preduzeća u Srbiji predstavio ciljeve i 
svrhu ICIP projekta kroz unapreñenje dugoročnog partnerstva izmeñu institucija i preduzeća, kao i 
sa člnovima meñunarodne zajednice. Time bi preduzeća značajno povećala učešće u EU 
mrežama istraživanja i inovacija, kao i korišćenje domaćih i meñunarodnih fondova. U tom 
kontekstu je definisan ogledni projekat ICIP poziva zarad stvaranja zajedničkog (saradničkog) 
okruženja za brži razvoj proizvoda i proizvodnje, i u okviru koga je WBC-Vmnet mreža prepoznata 
kao lider pametnih inovacionih inicijativa.  

Prof. dr Vesna Mandić predstavila je značaj primena VRPM tehnologija u inovativnom razvoju 
proizvoda. Učešće u predstavljenim realizovanim i aktuelnim meñunarodnim projektima je 
definisalo metodologiju i rezultate koji su prepoznatljivi, kako u okviru države tako i na 
regionalnom nivou, kao primeri dobre prakse u kom pravcu treba da se razvija saradnja izmedju 
kompanija i univerziteta (oformljeni CTC centri i VMnet mreža).  

Na ovom sastanku prezentovana su mala i srednjih preduzeća i to: Razvojni centar WBC d.o.o, 
Vlatakom d.o.o, ComTrade ITSS, Intranea solutions, Belit d.o.o, Bitgear, Metalac d.o.o, Inmold 
d.o.o, Prizma d.o.o, Quadel AD i Vertex-star d.o.o. Predstavnici pomenutih kompanija su 
predstavili ekspertize i usluge koje nude, ali i potrebe svojih preduzeća koje bi u značajnoj meri 
bile zadovoljene adekvatnom saradnjom sa naučnoistraživačkim institucijama i uključenjem u EU 
projekte. Tom prilikom su neka od preduzeća zaključila da imaju iste probleme i potrebu za jako 
sličnim rešenjima, te je i u tom pogledu još jednom istaknut značaj ovog sastanka.  

Dr Thies Wittig i prof. dr Vesna Mandić su dali preglede EU fondova koji nude finansiranje i 
korisne smernice o pretrazi baza fondova i projektnih partnera (FP7 – Cooperation (NMP, ICT, 
FoF), People (IAPP, ITN), Capacity (Research for the benefit of SMEs).  

Kao krajnji okvir, na opšte interesovanje svih, formirana je grupa VRPM koja će svoje delovanje 
nastaviti kroz usvojeni akcioni plan. Zajednički benefiti su brojni, a uticaji zajedničke uspešne 
saradnje od ideje do inovacije dugoročni. 

Diskusija koja je usledila je ispratila i sam cilj sastanka: definisanje tematskih polja i 
partnerstva u okviru njih, kao i identifikovanje iz vora finansiranja koji bi podržali 
dogovorene aktivnosti.  U tom pogledu, definisane su tri podgrupe koje su okupile preduzeća u 
zavisnosti od sfere njihove delatnosti i oblasti EU finansiranja, dok su neka preduzeća dodatno 
izrazila interesovanja za učešćem u EUREKA projektima (WBC d.o.o, Inmold d.o.o).  
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ČLANOVI VRPM GRUPE:  

 
  Preduze će/institucija Kontakt osoba 

1 ComTrade IT Solutions and Services Srñan Atanasijević 
2 Razvojni centar WBC d.o.o Aleksandar Stojimirović 
3 Vertex star d.o.o Nenad Božić 
4 Inmold d.o.o Goran Janković 
5 Intranea rešenja d.o.o Vitomir Rašić 
6 Vlatacom d.o.o Aleksej Makarov 

7 Belit Vladimir Urošević 
9 Prizma d.o.o Mihajlo Miletić 

10 Metalac Vojin Vukadinović 
11 Bitgear Vukašin Pejović 
12 Individualni enspert Milan Popović 
13 Quadel Dejan Ćirić 
14 CTC-CEVIP Vesna Mandić 

 

VRPM Podgrupe:  

 ICT: Intranea solutions, Vlatakom d.o.o, Belit d.o.o, Beatgir, Quadel AD, ComTrade 

 NMP: Razvojni centar WBC d.o.o, Vlatakom d.o.o, Belit d.o.o, Vertex-star 

 People program (obuke ): Svi sem Vertex-star.  

 


